专业供应光缆配线箱 塑料光缆配线箱 32芯

产品名称	专业供应光缆配线箱 塑料光缆配线箱 32芯
公司名称	慈溪市龙腾通信设备有限公司
价格	125.00/套
规格参数	品牌:lt 型号:ld-gfs-32-4054 适用范围:网络布线
公司地址	浙江慈溪市横河镇镇虹梅路18号
联系电话	86 0574 63267222 13906622695

产品详情

Id-gfs-32-4054 塑料-光缆配线箱

尺寸:412x312x140mm

容量:32芯

箱体材料:abs+pc

功能:分纤箱

您好!感谢您的光临!

慈溪龙腾通信设备有限公司创建于1994年,专业从事配线设备和网络设备的研发,制造,安装,销售于一体的高新技术企业。经过十多年的发展,公司产品已覆盖音频,光纤,数字配线架,防雷产品等多个系列。本公司不断引进国内外先进的生产设备和检测设备,建立一套完整的质量管理体系,多款产品已取得泰尔认证,另外,公司拥有一批高素质的研发及制造人员,能为国内外客户提供高质量产品和服务。

我们将以最好的品质,您满意的价格,诚信的态度为您服务,期待与您的合作,希望与您共同发展!

"专业供应光缆配线箱 塑料光缆配线箱 32芯"的型号为LD-GFS-32-4054,规格是412X312X140mm,工艺为组装,适用范围是网络布线,品牌为LT,材质是阻燃ABS+PC